

**ТАБЛИЦЯ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ
ВІД СТЕЙКХОЛДЕРІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
«ГОСПОДАРСЬКЕ ТА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС»**

<i>Найменування установи / організації</i>	<i>Підстава</i>	<i>Суть пропозиції / зауваження</i>	<i>Рішення про врахування</i>
АО «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «ДІКТУМ»	Лист №167 від 26.04.2024 https://kigap.kpi.ua/navchannia/navchalni-plany/magistratura/2023-roku-na-boru/	“...Варто переглянути доцільність виконання курсової роботи за тематикою освітньої програми...”	Враховано.
Господарський суд Київської області	Лист №01-22/100/2024 від 30.04.2024 https://kigap.kpi.ua/navchannia/navchalni-plany/magistratura/2023-roku-na-boru/	“...З огляду на сучасні тенденції розвитку штучного інтелекту, а також широкий доступ здобувачів вищої освіти до інформаційних ресурсів мережі Інтернет творчий потенціал такого обов’язкового освітнього компоненту як “Курсова робота за тематикою освітньої програми” зменшується. Відтак, пропонується передбачити виконання науково-дослідної роботи студентами в межах інших освітніх компонентів...”	Враховано.
		“...З огляду на практичну спрямованість освітнього компоненту “Юридична аргументація та доказування: практикум” доцільність застосування екзамену як форми підсумкового контролю знань викликає сумніви...”	Враховано.

**ТАБЛИЦЯ РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ
ВІД ВИПУСКНИКІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
«ГОСПОДАРСЬКЕ ТА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС»**

<i>Найменування установи / організації</i>	<i>Посилання на результати:</i>	<i>Суть пропозиції / зауваження</i>	<i>Рішення про врахування</i>
<p>Опитування серед магістрів-випускників в ОП “Господарське та адміністративне право і процес”</p>	<p>Січень 2024 року, к-ть респондентів: 31 https://kigap.kpi.ua/opytuvannya/</p>	<p>Результати опитування продемонстрували, що існують певні сумніви серед студентства щодо доцільності вивчення освітніх компонентів "Правова система України в умовах глобалізації" та "Європейське комерційне право" в рамках ОП в якості окремих освітніх компонентів. Також, лише частина магістрів підтримує рішення щодо обов'язковості написання курсової роботи за тематикою освітньої програми.</p>	<p>Частково враховано.</p>